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· Elevii de la Clubul de Presă, în vizită la „Zi de Zi”
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Elevii claselor a V-a și a VI-a de la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” din Târgu-Mureș, membri ai Clubului de Presă, au venit vineri, 10 octombrie, în vizită la redacția cotidianului „Zi de Zi” pentru a afla cât mai multe despre activitatea noastră de zi cu zi. Curioși, entuziasmați și însetați de cunoaștere, copiii ne-au asaltat cu o mulțime de întrebări. Au vrut să știe dacă am scris știri inventate, cum aflăm informațiile și care sunt sursele, care sunt regulile unei știri, care a fost prima știre pe care am scris-o, dar și care este relația noastră cu ceilalți colegi din presă.

Clubul de Presă, clubul copiilor eutuziaști
Am petrecut cu elevii o oră și jumătate, timp în care le-am răspuns la întrebări, le-am aflat curiozitățile, iar ei ne-au promis că vor reveni la noi pentru a vedea cum scriem știrile. „Proiectul POSDRU „Școala Viitorului” este inițiat de către doamna Maria Borșan, colega noastră, și în cadrul acestuia s-au inițiat mai multe cluburi. Noi suntem de la Clubul de Presă, mai există cluburi de creație, de ecologie și reciclare, de resurse regenerabile, clubul micilor antreprenori, de dezvoltare personală. Copiii s-au înscris unde și-au dorit și au început să participe la activități. Fiecare club are doi, trei experți, care pregătesc săptămânal activitățile la care participă copiii. Spre bucuria noastră, copiii sunt foarte entuziasmați și activi. După fiecare activitate, prin feedback, vedem cât de mult le-a plăcut şi entuziasmul lor ne face să mergem mai departe.”, a transmis prof. Alina Prigoană, coordonatorul Clubului de Presă.

„Este o satisfacție extraordinară să-i vezi cât de mult le plac activitățile”
În cadrul Clubului de Presă, elevii învață lucruri noi, își dezvoltă creativitatea și îndemânarea și capătă mai multă încredere în forțele proprii. „Înainte să înceapă activitățile din cadrul proiectului, noi am participat la o formare, ne-am selectat grupul țintă și am început activitatea cu copiii. Este o satisfacție extraordinară să-i vezi cât de mult le plac activitățile, iar noi dispunem și de resursele pe care le putem folosi cu ei în cadrul proiectului și e o altfel de școală. Sunt activități extrașcolare în care copiii pot să se dezvolte, să crească, își dezvoltă activitatea, îndemânarea, au mai multă încredere în sine. Ei așteaptă cu nerăbdare următoarele întâlniri, nu doresc să plece acasă și ne întreabă mereu când va fi următoarea întâlnire, ce vom face și unde vom merge. În cadrul proiectului, s-au făcut și achiziții pentru dezvoltarea școlii: patru table smart, opt videoproiectoare, zece laptopuri, lucru care ne bucură foarte mult”, a precizat prof. Raluca Vodă, coordonatorul Clubului de Presă.

„Mi s-a părut frumos să aflu cum lucrează oamenii la ziar”
Feedback-ul elevilor la finalul întâlnirii a fost unul pozitiv, copiii mărturisind că au învățat lucruri noi despre meseria de jurnalist, iar unii dintre ei au spus că și-ar dori să scrie, când vor fi mari, la un ziar.

„Mie mi s-a părut fantastică vizita la ziar și am descoperit multe lucruri interesante, cum trebuie să fie un jurnalist, cum trebuie să scrii o știre, că nu trebuie să scrii lucruri false, să verifici informațiile și că trebuie să te simți mereu bine alături de colegii tăi. Mi-a plăcut de mică să apar la televizor și să scriu compuneri. Acum văd că e atât de interesant să fii un ziarist și mi-aș dori să devin și eu unul”, a spus Beatrice Bogdan.

„Mie mi-ar plăcea să scriu la un ziar când voi crește mai mare, pentru că îmi place să scriu compuneri și astăzi am învățat că nu e este prea ușor să fii ziarist și că oamenii care lucrează la ziar sunt împărțiți pe mai multe domenii și fiecare caută știri din domeniul lui”, a spus Ioana Pop.

„Am aflat lucruri noi despre această meserie. Articolele nu trebuie inventate, ci trebuie să verifici când scrii din mai multe surse. Trebuie să mergi pe teren, în localități, unde trebuie să culegi informații. Înainte, credeam că a fi jurnalist înseamnă doar să faci interviuri. Mi-ar plăcea să devin și eu jurnalist”, a spus Cosmina Maria Radu.

„Am aflat lucruri noi despre regulile jurnalismului și mi s-a părut frumos să văd cum lucrează oamenii la ziar. Când eram mică mă jucam de-a jurnalistul și scriam articole. Acum scriu compuneri pe care le pun într-un portofoliu”, a povestit Arion Alaviana.

Micii jurnalişti, sfaturi pentru profesori
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„Şcoala Viitorului” este unul dintre proiectele POSDRU iniţiate de către Maria Borşan, profesoară pentru învăţământul primar la Gimnaziul “Liviu Rebreanu”. În cadrul proiectului, au fost înfiinţate mai multe cluburi, de creaţie, de ecologie şi reciclare, de resurse regenerabile, clubul micilor antreprenori, de dezvoltare personală, şi un club de presă. Copiii de la Clubul de Presă au făcut o vizită cotidianului Zi de zi vineri, 10 octombrie, pentru a experimenta pe viu ce înseamnă munca într-o redacţie.

Şcoala viitorului, astăzi
Fiecare club are câţiva experţi, care pregătesc săptămânal activităţile copiiilor, ne-a lămurit una dintre profesoarele care coordonează Clubul de presă, Alina Prigoană. Activităţile extraşcolare fiind gândite ca să ajute copiii să se dezvolte şi să îşi descopere propriile talente şi abilităţi, aceştia participă în număr mare şi sunt entuziaşti şi activi, entuziasm care a molipsit şi coordonatorii cluburilor. Proiectul a oferit cadrul şi pentru dezvoltarea şcolii, fiind achiziţionate patru table smart, opt videoproiectoare, zece laptopuri, iar profesorii implicaţi în proiect au participat peste vară la pregătiri intensive asupra metodelor moderne de lucru cu copiii. Este pe scurt un proiect amplu, de durată, care va schimba modul în care se face şcoală la “Rebreanu”, şi cu siguranţă şi la alte şcoli care le vor urma exemplul. Dar despre proiect s-a mai scris şi se va mai scrie. Vizita copiiilor la redacţie a fost însă deosebită, pentru că am reuşit să dezbatem cu ei, cei mai în măsură să dea verdicte, despre ce le place la şcoală şi ce nu, şi ce aşteptări au ei de la profesori.



Briana Zahan: “Poţi vedea frumosul din om”
Elevii din clasele a IV-a, a V-a şi a VI-a, au venit înarmaţi cu o mulţime de întrebări pentru colectivul redacţiei şi cu o curiozitate greu de astâmpărat. Au fost întrebări legate atât de latura organizatorică a muncii într-o redacţie, cât şi despre întâlniri cu celebrităţi, după care au emis şi păreri. “Mi se pare o muncă foarte frumoasă, dar puţin grea, pentru că trebuie să fii foarte atent ca să nu greşeşti. Poţi vedea frumosul din om”, este părerea Brianei Zahan. “A fost o experienţă pe care nu o trăieşti în fiecare zi”, consideră Diana Paul. “Înainte să venim aici, mi se părea o meserie grea, acum am văzut că este plăcută”, adaugă Denis Barşoni.



Aşteptările copiilor faţă de profesori
După discuţiile legate de ziar am avut şi eu curiozităţi legate de şcoală. Am aflat astfel că materiile lor preferate sunt, până la urmă, toate, elevii înşirându-mi limba română, muzica, geografia, biologia, în listă nimerindu-se până şi matematica. Constatând că lor le plac materiile la care au profesori care le plac, i-am rugat să-mi spună ce aşteptări au ei de la aceştia. “Să ne respecte întrebările”, a explicat Horaţiu Roman, după părerea lui nicio întrebare a elevilor nefiind banală, doar că nu ştiu să îşi exprime corect curiozităţile. “Să vorbească pe înţelesul nostru”, a spus Maria Fusaru, un coleg adăugând că la ore ar trebui să scrie doar esenţialul şi în timpul rămas să explice mai bine despre ce au scris. “Să aibă răbdare cu noi, chiar şi cu cei care nu sunt perfecţi. Dacă strigă la un coleg nepregătit, ne indispun pe toţi şi ne iau cheful de şcoală”, a adăugat Bogdan Moldovan, din clasa a V-a A.
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